De groene hand #2 
Het beeld van Raban. 

Op zoek naar spanning en avontuur? 

Ik ben Nikki 9 jaar oud en mijn recensie gaat over “Het beeld van Raban”. Susan Van Het Hullenaar is de schrijver en illustrator van het boek. Er staan heel veel illustraties in het boek. De illustraties zijn heel erg mooi gemaakt. 
Het verhaal gaat over vijf kinderen die een mysterie gaan oplossen. De hoofdpersonen zijn Anniek, Daniel, Flora, Fabio en Hilde. Het boek was heel gemakkelijk te lezen, want er staan hele spannende stukjes in en dan wil je gewoon verder lezen. Het boek is superleuk, spannend en avontuurlijk, de personages zijn meteen te pakken en ik vond het einde superleuk. Ik heb dit boek uitgekozen om te lezen, want het is een superleuk boek. Ik wil heel graag Flora uit het boek ontmoeten en vragen wat ze zo leuk vindt aan mysteries. Als ik daar ben zou ik ook vragen wat voor mysteries heb je allemaal al opgelost? Ik vind het boek zo leuk, omdat het heel spannend is en avontuurlijk en daarom wil je alleen, maar doorlezen. Ik vind alles leuk aan dit boek en er zit niks stoms in. 
De thema’s zijn spanning en avontuur. Het boek zelf heeft 133 bladzijdes. De uitgever van het boek heet Aerial Media. Het jaar van de uitgave was in 2017. En ik zou graag het boek nog een keer willen lezen, omdat het zo geheimzinnig is. Ik leen dit boek uit aan de juf, want ik denk dat de juf hem supergraag wil lezen. Lijkt jou dit boek ook zo leuk kijk dan op Boekenhandel Blankevoort. Je moet 8+ zijn voor dit boek.
